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Tým mezinárodní advokátní kanceláře bpv
Braun Partners posílili tři noví advokáti
Tisková zpráva

Tým advokátní kanceláře bpv Braun Partners Praha se rozšířil o tři nové advokáty: Michal
Hrabovský se stal vedoucím advokátem a posílil tým fúzí a akvizic. Martin Cír je zkušeným
advokátem a bude se v bpv Braun Partners věnovat restrukturalizacím společností a soudním
sporům. Nová advokátka Zuzana Štěpánková posílila tým specializující se na jednu z klíčových právní
oblastí bpv Braun Partners, a to bankovnictví a finance.

Mgr. Michal Hrabovský, LL.M.

Mgr. Michal Hrabovský, LL.M. vystudoval právo na Masarykově univerzitě v Brně i na Univerzitě v
Cambridge, kde získal titul LL.M. Před příchodem do bpv Braun Partners působil v mezinárodní
advokátní kanceláři WEIL, GOTSHAL & MANGES v Praze. Během své bohaté praxe se podílel na
řadě významných transakcí pro domácí i mezinárodní společnosti, a to především v oblasti fúzí a
akvizic, energetiky a nemovitostí. Rovněž se zabývá soudními spory a problematikou ochrany
hospodářské soutěže. Hovoří plynně anglicky.

Mgr. Martin Cír

Mgr. Martin Cír je absolventem Karlovy univerzity v Praze. Ve své právní praxi se zabývá především
obchodním právem a právem obchodních společností, insolvencemi a restrukturalizacemi a vedením
soudních sporů a rozhodčích řízení. Rovněž zastupuje klienty v trestních řízeních o majetkových a
hospodářských trestných činech. Hovoří plynně anglicky a německy.



Mgr. Zuzana Štěpánková

Mgr. Zuzana Štěpánková vystudovala právo na Karlově univerzitě v Praze a studovala rovněž na
právnické fakultě na rakouské Universität Wien. Specializuje se především na právo týkající se
bankovnictví a financí, dále oblast IT a duševního vlastnictví. Hovoří plynně německy a anglicky.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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